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MOT DE L'AEP

En 2019, l'ASaP a été implantée grâce à l'Association étudiante

de Polytechnique et au soutien de toute la communauté

polytechnicienne. Elle propose des choix alimentaires sains et

nutritifs pour la communauté étudiante de Polytechnique. En

plus d'offrir des plats conformes aux principes établis par le

Guide alimentaire canadien, l'ASaP intègre les principes du

développement durable dans le processus de création et de

gestion des services. Ceci permettra aux générations futures de

combler tous leurs besoins tout en respectant les intérêts

environnementaux, économique et sociaux. De plus, un axe

important pour l'ASaP est l'implication auprès de la

communauté polytechnicienne. À chaque année depuis 2019, un

sondage est fait auprès de la communauté polytechnicienne et

un rapport de satisfaction est rédigé afin permettre

l'amélioration continue des services offerts. 

Ce rapport présentera les points clés du sondage réalisé pour

l'année 2021-2022. 
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PARTICIPATION AU SONDAGE

775

Nombre de participant.e.s au sondage

Répartition des répondant.e.s

Étudiant.e.s du 1er cycle
59.1%

Étudiant.e.s du 2e cycle
21.4%

Personnel, enseignants et cadres
19.6%

65 %

Des personnes ayant contribué ont moins de 25 ans
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NAVIER-STOCKES
DÉJEUNER

3,26/5 3,43/5

Prix Qualité de l'offre

Suffisantes
64.9%

Plus tard
22%

Plus tôt
6.5%

Plus tard et plus tôt
6.5%

Heures d'ouverture
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NAVIER-STOCKES 
GRILL

3,09/5 3,33/5

Prix Qualité de l'offre

Suffisantes
45.7%

Plus tard
31.3%

Plus tard et plus tôt
12.7%

Plus tôt
10.3%

Heures d'ouverture
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NAVIER-STOCKES
TABLE CHAUDE

3,02/5 3,11/5

Prix Qualité de l'offre

Suffisantes
55.3%

Plus tard
28.3%

Plus tard et plus tôt
12%

Plus tôt
4.5%

Heures d'ouverture



AXE 1: UNE ASSIETTE SAINE, LOCALE ET SOUCIEUSE DES
PRINCIPES DE DÉVELOPPEMENT DURABLESATISFACTION DES SERVICES
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3,24/5

2,96/5

3,73/5

3,06/5

Services offerts

Diversité

Service à la clientèle

Temps d'attente



AXE 1: UNE ASSIETTE SAINE, LOCALE ET SOUCIEUSE DES
PRINCIPES DE DÉVELOPPEMENT DURABLESATISFACTION DES SERVICES
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3,24/5Café

Ambiance chaleureuse

Portions offertes

3,35/5

3,60/5

3,17/5

Satisafction
globale

3,23/5
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SASTISFACTION GLOBALE 
SELON LA FONCTION

2,25/5

3,20/5

4,14/5

Enseignants

Membres du personnel

Cadres

Étudiants du 2e cycle

3,20/5

3,32/5

3,37/5

Étudiants du 1er cycle

Étudiants du 3e cycle



IMPACT DE LA COVID-19

11 ASAP | RAPPORT ANNUEL 21-22

79 %

Des répondant.e.s sont peu ou pas
incommodés par la fermeture des

points de vente

Impact de la fermeture des
points de service

Augmentation du temps d'attente

Moins de variété et de choix sains

Presque pas de choix santé le soir

Pas d'autres options pour se restaurer à cause du
campus isolé

Impact sur les cycles supérieurs et les cours d'été



54 %

À l'ASAP

30 %

À la table chaude

37%

Au grill

19%

Au stand prêt-à-manger

FRÉQUENTATION DE L'ASAP
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En moyenne, les répondant.e.s
mangent au moins 1x/semaine:



FAITS SAILLANTS
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Points positifs

Plats attendus

Augmentation des options sans viande
Addition des salades dans le prêt-à-manger

Ajout des boissons énergisantes
Nouvelles machines à café

Diversité des pâtisseries
Bonne adaptabilité à la pandémie

Personnel gentil et efficace

Sushi et poké bols
Bar à salade et bar à sauté personalisés

Diversification des desserts et des fruits
Plats de différents pays



FAITS SAILLANTS
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Points à améliorer

Restrictions alimentaires

Augmenter le rapport qualité et quantité/prix
Diminuer le temps d'attente

Avoir des horaires fixes aux points de service
Meilleure gestion de l'espace et ambiance

Qualité des produits en libre-service
Faire attention à la cuisson des viandes au grill

Indiquer clairement les viandes halal
Contamination croisée au gluten

Intolérance au lactose
Diversifier les alternatives sans viande

Offrir des choix santé en tout temps
Allergies au soja, sésames et avoine 



L'AVENIR DES SERVICES

15 ASAP | RAPPORT ANNUEL 21-22

28,9 %

29,6 %

28,6%

Café-étudiant 
souhaité par

Projets à développer

Resto-Bar
souhaité par

Mini-épicerie
souhaitée par

des répondant.e.s

des répondant.e.s

des répondant.e.s



SERVICE TRAITEUR
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65 %

Des répondant.e.s sont peu ou pas familiers avec le service traiteur

3,20/5 3,13/5 3,02/5

3,20/5 3,34/5

Service Diversité Prix

Présentation Ponctualité



DÉVELOPPEMENT DURABLE

17 ASAP | RAPPORT ANNUEL 21-22

49 %

40 %

Des participant.e.s sont informé.es de l'utilisation
de la vaisselle compostable par l'ASAP

Des participant.e.s veulent plus d’informations
sur l’empreinte environnementale des produits

proposés

48 %

58 %

Des participant.e.s choisissent leurs plats en
fonction de leurs convictions environnementales

Des participant.e.s souhaitent réduire l'offre des
produits moins écologiques
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DÉVELOPPEMENT DURABLE

Initiatives proposées

Réduire les emballages et les déchets

Proposer de la vaisselle réutilisable

Redistribution des invendus  

Réduire les plats contenant de la viande

Travailler avec des fournisseurs locaux

Sensibiliser la communauté sur leur impact
environnemental

Améliorer l'offre végétarienne et végane
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